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 لماع
 و ف دودحلا ق ندرالا غنم ةيذاصتقالا اهتاتالع ( ةيطارتئيلا
 ‏١ ةموكذلاو ةيبيللا ةموكحلا نم لك تديج ايك. ةيندرالا ةيجراخلا ةراجتلا
 احلا ةميزه دعب « يندرالا داصتتالا معدل ايوئس اهعفدت تناك يتلا:ةيلاملا تادعاسملا

 يدحتو «”ةينيطسلفلا ةمؤواقملا ةكرح ىنوقو ةيندرالا ةيئطولا ةكرحلاو « يتدرالا بعشلا

 ةبسزالا مقافت ىلا كلذ يداو . 199/1 نثرج ثادحاو © 199. لؤوليا رزاجنم دعب

 : اهمها هدراوم نم مهم ءزجل يندرالا داصتقالا ةراسخ ىلاو ةيداصتتالا

 اعلا ةينطولا تارداصلا ةئيق نم /77 لداعت ةبسنب ةراجتلا نازيم ةراسخ : الوا
 1"تارداصلا ةميق عومجم نم لداعي ام ينا ةيلامجالا تادروتسملا نم“”# 16و

 دنلا قاوسا تلكبت دقف .(1)ةيبرعلا لودلا .نم تادروتسملا نم ز/ثا7/ه و.ةيبزعلا

 تابدخو علس 'نم ةيئدرالا تاجوتنملا فيزصتل ةيويح رثكالا ةيساسالا تالاجملا ةيبرعلا
 ويجم نم ‏١!/ © را « ب56 ةيبرغلا لودلل ةيئدرالا ثارداصلا ةبسن تغلب دقف

 ؟ لودجلا / 1
 09198. -- اةكرإ - 1955 تاونسلل ةيبرعلا لودلا مها عم ةراجقتلا >>

 30000 207“ ( يتدرالا رانيدلاب ) ‏٠ هما
: 3 2 

 نال ليل 100 لؤكك

 ذروتسملا تارداصلا تادروتسملا تأ رداصلا تادروتسملا تارداصلا ‏٠> . رطقلا *

 1 ٍ ةمطاقملا لودلا عومجم
 ش م ةمطاقملاب ةرثاتملاو
 ل03 فشلا ل ل 21 اك للا ا ي لا 0-0 ايروس

 تاما ا نيشان نيففتتل 0 نانبل

 مككلمالا ؟!]440.6 أ[. ندضكلا 74م رصع

 0 ل نيقفما ن6 د 0 "ا ةّيطارقميدلا/ نميلا

 0 00 فق تت هاعممك 1 رئازجتلا

 ‏١ و 5 ا ممل زاؤوك ‏١> ىلل انيبيل

 توين جم6 مع ةعللت مع محلب ل ا ا ‏ عومجملا

 7 م 2“ ىرخآلا لودلا

 3 ل ل 1 فااشاقلا ةيدوعسلا

 ياش للا قل لا ا قارغلا

 مدا 137 رزظا ع مكملا لة ‏4[١ه نيالا 15 نادوسلا

 0 لا للا نايشففل اشستلا | ‏ نيكيققي ايدففستتك تف

 1؟ةكككمه * ال ؟. لا )ممله 23 5 ل كا ‏٠ .برغملا
3 53 7 2 

 1 0 . : 8 لودلا عومجم»
 ركل لا ا ا ا ل ل ا ةيبرعلا .

 0 0 0 ا ةيبرعلا لودلا ةببسن

 ريال“ ا نيرح / 00-359 نبال 0 0 ريتك ' ماعلا عومجملل


